
Učiteľstvo náboženskej výchovy (v kombinácii)  

Všeobecná charakteristika študijného programu: 

Absolvent je teoreticky dobre pripravený na vyučovanie náboženskej výchovy na základných a 

stredných školách. Výraznou stránkou štúdia je pedagogická prax a dôraz na zvládnutie didaktiky 

predmetu. Absolvovaním magisterského študijného programu študent získava ucelený prehľad o 

všetkých teologických disciplínach, ako aj vybraných autoroch a smeroch. So získanými teologickými 

vedomosťami dokáže aktívne pracovať a využívať ich. Je spôsobilý celoživotne si rozširovať 

vedomosti a zručnosti vo svojej špecializácii. Má primerané poznatky z metód výskumu a vývoja 

didaktiky náboženskej výchovy. Jednou z kľúčových čŕt absolventa je jeho adaptabilita vzhľadom na 

meniace sa kontexty práce a schopnosť rýchlo si osvojiť nové poznatky a zručnosti. 

 

Uplatnenie absolventov: 

Absolvent 2. stupňa učiteľského štúdia náboženskej výchovy získa svojím štúdiom všeobecný prehľad 

a je dobre pripravený na samostatnú prácu najmä ako učiteľ náboženstva na základných a stredných 

školách. Svojím filozoficko-teologickým základom ako aj praktickou formáciou je pripravený aj na 

prípadné doktorandské štúdium. Absolvent 2. stupňa učiteľstva náboženskej výchovy má absolvované 

kurzy pedagogiky a psychológie, filozofie a dejín, čo ho disponuje aj na výkon iných povolaní, ako 

napr. v rôznych úradoch cirkevnej administratívy alebo v rôznych verejných funkciách. Zamestnávateľ 

môže oceniť aj jeho hodnotové zakotvenie a predpokladané morálne kvality. V princípe sa absolvent 

môže uplatniť vo všetkých sférach spoločenského života, ale najmä v tých, ktoré sú náročné na 

tvorivosť, manažérsku múdrosť a celkovú operatívnosť. Je tiež pripravený vstúpiť do oblasti 

školských a mimoškolských inštitúcií, napr. do vzdelávacích akadémií, do médií, cirkevných i 

mimovládnych organizácií, vydavateľstiev atď. Absolvent má schopnosť adaptovať sa na meniace 

podmienky trhu práce. 

 

Učiteľstvo náboženskej výchovy otvárame v nasledujúcich kombináciách: 

    anglický jazyk a literatúra 

    nemecký jazyk a literatúra 

    história 

    slovenský jazyk a literatúra 

    filozofia 

 

Garant:  Caban Peter, doc. ThDr., PhD.   

 

Katedra, na ktorej sa štúdium uskutočňuje: Katedra religionistiky a náboženskej výchovy FF KU 


